

FARNÍ ZPRAVODAJ

28. neděle v mezidobí


Hlavní kájovská pout'

Český Krumlov 14. 10. 2018

42 / 2018



Cyklus B
28. neděle
v mezidobí



Evangelium
Mk 10,19-30

Milí čtenáři farního zpravodaje.

Před několika málo dny jsme si připomněli slavnost mučedníka **sv. Václava** (tj. 28. září 2018) hlavního patrona českého národa. V tomto čísle farního zpravodaje se ještě jednou vrátíme k mučedníku sv. Václavovi, kdy v této době se v mnoha zemích vytváří doslova „zvrácené“ zákony, do které také spadá ratifikace Istanbulské úmluvy. Proto nejen na stránkách farnosti najdete proč **10x NE** Istanbulské ratifikaci.

Zároveň vám nabízíme k zamyšlení nad krátkou homilií **Mons. Petra Piňhy** pronesenou v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha ve svátek sv. Václava.

Muži čeští, české ženy,

mám k vám promluvit v den svátku mučedníka sv. Václava, takřka u jeho hrobu, tváří v tvář věčného dědice české země.

Přečetli jsme si krásný úryvek z Knihy moudrosti (*Mdr 6, 9 – 21*), který výstižně říká, proč je sv. Václav svatý, jak a kudy ke svému postavení v nebeském království došel a pak provždy stanul mezi námi jako hlavní patron českého národa. Byl nejen statečný, spravedlivý, svůj národ a zemi milující, neobyčejně vzdělaný a velmi zbožný, ale již jako mladý muž také moudrý.

Písmo svaté mluví stále stejně. Kniha moudrosti platila v době starozákonní, za života Václavova a platí i dnes. Bude platit i nadále, neboť Boží slovo je neměnné. Bůh stojí v něm věrně.

Uvedu dva výroky z toho, co jsme vyslechli.

Kdo svatě střeží svaté příkazy, budou uznáni za svaté. Odpověď na otázku v podstatě kající, totiž za koho budou považováni ti, kdo je bezbožně či v hloupé liknavosti nestřeží, ponechám na Vás. Promluvíím o druhém výroku. Počátek moudrosti je touha poučit se.

Jak se chová dnešní společnost? Silný a určující postoj lze vyjádřit takto: „Ať se stará stát, platím přece daně.“ Zcela v tomto duchu se stavíme i k otázkám duchovním i mravním. Ať se starají patronové, chodím přeci na Půlnoční. My katolíci můžeme říci pádněji: „Chodím v neděli na mši svatou a každý den se pomodlím.“

Přiznejme si, že naše společnost a my s ní je zcela pošetilá, protože nemá touhu poučit se. Mám na mysli poučení z dějin. Čím je kdo mladší, tím víc ho to nezajímá. Jsme nepoučitelní a podle toho dopadneme.

V danou chvíli se v našem parlamentu projednává ratifikace Istanbulské úmluvy a naše společnost je v klidu. Tu a tam se ozve nějaký hlásek, ale to je přeci odjakživa při všem. Možná, že vůbec nevíte, o jaké nebezpečí jde. Pokusím se to stručně vysvětlit.

Nebezpečí vidím už v tom, jak zákeřně je Istanbulská úmluva formulována. V textu samotném není nic, pod co se rozumný člověk nemůže podepsat. Všechno nebezpečné a nepřijatelné je teprve v důvodové zprávě, která je tak rozsáhlá, že ji běžný člověk a patrně i dost poslanců nebude číst. Pro plné pochopení Úmluvy je dále třeba znát texty řady předchozích, již platných dokumentů. Je rovněž třeba ji číst v kontextu dalších proklamacích a výroků jejich protagonistů. Protože nemám přednášku na právnické fakultě, ale kázání v katedrále, nebudu to rozvíjet.

Další nebezpečí vidím v tom, že Úmluva pojednává o určitém rozšíření práv a svobod a nám úplně uniká, že svoboda není sumou dílčích svobod a svobodiček, protože je celistvá, jediná a nedělitelná. Má povahu moře, které není součtem kapek stejně jako déšť. Svoboda buďto je, a pak z ní všechny ostatní přirozeně vyplývají, anebo není a je nesvoboda. Tu máme podle Istanbulské úmluvy uzákonit ve jménu mocné nátlakové skupiny gendristů a homosexualistů. Zdůrazňuji homosexualistů nikoli homosexuálů, z nichž mnozí s názory agresivních homosexuálů nesouhlasí.

Dokonale zvrácené zákony, které se mají u nás zavést a v několika zemích již zavedeny jsou, jsou namířeny proti **tradiční rodině**, tj. otec – muž, matka – žena, děti, tedy děvčata a chlapci, a prarodiče, vždy muž a žena.

Navržené zákony a jejich protagonisté převzali ideologii marxismu a nacismu. Jsou to neomarxisté, o čem mluví, a neonacisté, o čemž se cudně mlčí. Navrhované zákony jsou ze své podstaty nedemokratické. Jsou diktátorské. Diktatury se vždy potřebovaly zbavit rodiny, která přes jakoukoli dílčí domácí autoritu je demokratickou jednotkou, je nositelem a zdrojem demokracie a zároveň i pravé vazebnosti společnosti. Že existovaly a existují špatné rodiny, všichni víme. Na principu to nemění nic.

Na úvod připomenu jednu větu z dnešního Evangelia (Mt 16, 24 – 27): Kdo by chtěl svůj život zachránit, ztratí ho, kdo by však svůj život pro mne ztratil, nalezne ho, a přistoupím k částečnému výčtu toho, co by pro nás po zavedení tohoto nového zákonodárství čekalo. Je mi líto, že to bude znít jako zatloukání hřebíků do rakve nebo bušení na bránu neštěstí.

- ❖ Vaše rodiny budou roztrženy a rozehnány. Bude k tomu stačit, že dětem řeknete, že muž a žena nejsou totéž.
- ❖ Vezmou vám vaše děti a zatají vám, kam je zašantročili, kam je prodali, kde vězní. Postačí k tomu křivé obvinění.
- ❖ Určení pohlaví vašich novorozenců podle pohledu do jejich klína bude zrušeno.
- ❖ O svém pohlaví rozhodně dítě samo, a proto budete povinni je vychovávat bezpohlavně a potažmo mu nebudete moct dát ani jméno.
- ❖ Za každý nesouhlas budete deportováni do nápravně-výchovných pracovních táborů vyhlazovacího charakteru.
- ❖ Homosexuálové budou prohlášeni za nadřazenou vládnoucí třídu, vy budete patřit k podřadné výpomocné třídě a pracovat podle pokynů mocných elit, které budou určovat, co se smí a nesmí říkat.
- ❖ Budete postaveni pod všechny živočichy, kteří se pohlavně nerozmnožují, protože pro kočky, žáby ani hmyz zaváděné zákony neplatí.

Proto co říci na závěr. Je starou zkušeností, že obrana ohrožených svobodných lidí je snazší a efektivnější, než vzpoury otroků a vězňů. Co by tedy dělal svatý Václav, říkat nemusím, ale musím říct, že naše naděje je v tom, že se postavíme za něj a budeme zpívat opravdověji a poutivě chorál **Nedej zahynouti nám ni budoucím. Amen.**

Pražský arcibiskup a předseda ČBK Dominik Duka OP vydal prohlášení ve věci kázání Petra Piřhy, které zaznělo v rámci letošních svatováclavských oslav v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha dne 28. září 2018.



Jako předseda České biskupské konference vyjadřuji podporu Mons. Petrovi Piřhovi v souvislosti s kázáním proneseným na svátek sv. Václava v pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Zároveň konstatuji, že se nic nemění na oficiálním stanovisku ČBK ve věci Istanbulské úmluvy.

Dominik Duka OP
arcibiskup pražský
předseda ČBK

NÁŠ PŘÍŠTÍ ŽIVOT PODLE ISTANBULSKÉ ÚMLUVY aneb nové náboženství - ideologie genderu

„Nemůžeme odhalit novou tvář marxistické ideologie. Tentokrát staví na menšinách, které prý většina utlačuje. Zpochybňuje všechno přirozené, jako je právo na život od početí až do přirozené smrti, rozdílnost muže a ženy či právo dětí na bezpečí domova postaveného na věrné lásce otce a matky, kteří své rozhodnutí zpečetili uzavřením nerozlučitelného manželství.“

arcibiskup Jan Graubner
Velehrad 5. července 2018

Vedete děti k tomu, aby přijímaly vlastní tělo a jeho proměny s odpovědností? **CHYBNĚ!**

Pohlaví je jen přibližná biologická kategorie (viz slovníček pojmů: www.transparentprague.cz). Ve 12 letech se každý sám rozhodne podle svých genderových pocitů - stačí zajít na matriku (občanský zákoník, nový § 29). Jediné, o co se máme snažit, je jakékoliv tělesné uspokojení (Standard sexuální výchovy WHO, který bude zaveden do škol).



Vedete dívku k tomu, že jednou bude dobrá manželka a matka? **NEVHODNĚ!**

Mateřský instinkt je jen kulturní stereotyp a nevěme, jaký typ manželství dcera uzavře.

Vedete chlapce k tomu, že bude ochráncem své ženy a dětí, že má být ohleduplný k ženám každého věku? **NEBEZPEČNĚ!**

Jeho zdvořilost může být vyhodnocena jako genderové násilí. Žena ochranu nepotřebuje, tak se uplatňuje její rovnost. Vždy je třeba být ostrážitý, protože nevíte, jakou genderovou identitu zrovna prožívá manželka, partnerka, vlastní dítě, nějaká cizí žena.

Chcete uplatňovat práva a povinnosti rodičů vůči svým dětem? **NELZE!**

Jste v nebezpečí, že Vaše dítě bude předáno do výchovy někomu vhodnějšímu.



Požadujete, aby škola respektovala náboženskou či hodnotovou zaměření vaší rodiny? **NEBEZPEČNĚ!**

Podle Marxe bylo náboženství opiem lidstva, podle Istanbulské úmluvy je zdrojem nežádoucích kulturních stereotypů. Některá lidská práva už platit nebudou - mezi nimi svoboda vyznání.

Učíte děti o biologii člověka v souladu s poznatky přírodních věd? **RISKANTNĚ!**

Podle genderové ideologie je člověk úplně vytržen z řádu přírody a zpochybňuje se vědecké poznání ohledně člověka, který má též své biologické danosti. I suché konstatování, že spermie proniká do vajíčka, je považováno za stereotyp.

Věříte, že muži obviněnému - právem či neprávem - z násilí bude zajištěna spravedlnost? **OMYL!**

Bude uplatněna presumpce viny. Úmluva zakazuje smírčí řízení a mediaci a tento odklon od spravedlivého procesu, jak je v Úmluvě výslovně zmíněno, nebude považován za diskriminaci.

Zdá se vám potřebné poskytovat poradenské a terapeutické služby s cílem uzdravit rodinné vztahy v duchu tradiční rodiny? **NELZE!**



Podpořme manželství muže a ženy!

„Je vedena světová válka proti rodině. Velkým nepřítelem rodiny je teorie gender. Snaží se ovlivňovat také výchovu dětí.“

papež František
v Gruzii 1. 10. 2016 a v Amoris laetitia 56



JENOM VZTAH MUŽE A ŽENY od počátku garantuje pokračování lidstva. Proto pouze tento vztah může být nazván manželstvím a zaujímat privilegovanou pozici ve společnosti.

DÍTĚ MÁ PRAVO rozvíjet se v plnohodnotné rodině, kterou tvoří otec a matka se svými nezastupitelnými rolami.

NEDOPUŠTĚME, aby manželstvím a rodinou bylo nazýváno něco jiného, co zároveň otevře dveře možnému pronásledování křesťanu a všech, kteří vyznávají tradiční lidské hodnoty.

GENDEROVÉ TEORIE

Vznikly z radikálního feminismu druhé poloviny 20. století, který byl ovlivněn marxismem, strukturalismem a učením Freuda. Na základě působení lobbistických skupin se staly vůdčí linií OSN, jsou podporovány USA a EU. Prosazuje je silný společenský tlak levicově-liberálních médií, univerzit, politiků a hlavně aktivistů (neziskové organizace) LGBTQ+. Existuje snaha o jejich šíření pod silným ekonomickým tlakem.



Jejich tvrzení lze vyjádřit takto: muži a ženy neexistují, pohlaví neexistuje, to vše je pouze důsledkem dosud zaužívané kultury. V jejich publikacích se diskutuje

i o tom, že pedofilie je další rovnocenná varianta života. Odmítají racionální kritiku, zabírají opačným názorem a matou veřejnost nejednoznačnou terminologií.

Příklady zákonů inspirovaných ideologií genderu

- Koncepce rodinné politiky vlády ČR schválená v roce 2017. I když byla hodně upravena, přesto používá spojení „všech typů rodin“.
- Istanbulská úmluva.
- Změna občanského zákoníku, ze kterého má být vypuštěna definice manželství jako svazku muže a ženy.
- Nově připravované rámcové vzdělávací programy pro školy.
- Návrh změny občanského zákoníku ohledně změny pohlaví.



ODMÍTNĚME ISTANBULSKOU ÚMLUVU, kterou může Parlament schválit bez nás.

„Hrozí nám útok na rodinu. Jsou navrhovány bezprecedentní a ničivé zákony proti ní. Jsou chystány zákony degradující člověka na jakési bezpohlavní cosi. Nepotřebují naše děti spíše výchovu k mateřství a otcovství, než návrhy, které operují s pojmy rodič A a rodič B?“

kardinál Dominik Duka
katedrála sv. Víta 21. dubna 2018

Umožňuje vstup ideologie genderu do právního systému ČR, a tím do života nás všech. Autoři do textu programové zařadili nové pojmy gender a genderová identita. Vzhledem k tomu, jakým gender ideologie proniká do vládních úřadů, do koncepcí a zákonů, musíme se ptát: Jaká je definice muže, ženy? Jaký je počet pohlaví a genderových identit? Které podoby sexuální orientace jsou pro vyznavatele gender ideologie ještě přijatelné?

Ohrožuje evropskou kulturu a s ní i výchovu dětí. V rámci nařízení vzdát se tzv. kulturních stereotypů o mužích a ženách se prakticky zakazuje předávat dalším generacím znalosti, zkušenosti, tradice, tedy to, co se osvědčilo jako hodnotné. Vychovávat znamená předávat kulturu - v Evropě kulturu úcty k ženě a matce. Podle úmluvy to, co je a není pro naši společnost dobré, posoudí kontrolní komise (mezinárodní expertní komise GREVIO).

Úmluva je nepotřebná. Náš trestní řád kriminalizuje všechny formy násilí, rovnost mužů a žen máme i ve školském zákoně. Fakt, že násilí nezmizelo - dokonce ani z rodin - není nedostatkem předpisů, ale nedostatkem lásky, úcty k druhým, pokory i nedostatkem výchovy.

Hlásá třídní boj mezi muži a ženami. Úmluva nehledá pravé příčiny násilí mezi lidmi, ale nařizuje jednostranný, tzv. genderový pohled: násilník je muž, oběť je žena, protože je žena.

Je založena na nespravedlivosti vůči mužům. Muž může být obviněn kýmkoliv a prakticky nemá možnost obhajoby.

PŘEDSTAVITELÉ CÍRKVÍ V ČR PROTI RATIFIKACI ISTANBULSKÉ ÚMLUVY

„Inspirací harmonické Evropy je evropský kulturní, náboženský a humanistický odkaz.“

Trváme na ochraně přirozeného lidstva.

Úmluva obsahuje řadu autodestruktivních prvků.

Odsuzujeme výchovný koncept, který napadá přirozenou touhu člověka po nalezení bio-psycho-sociální jednoty. Ideologie, která popírá nezastupitelnou hodnotu této harmonické jednoty, ničí v člověku schopnost navazovat trvalé a bezvýhradné mezilidské vztahy. Bez nich se člověk stává osamělou a sobeckou bytostí, která nedokáže vytvořit zájemní pro další generaci, a představuje snadnou oběť sili totality a zvlůle.

Varujeme před trendy, které stavějí na sváru, rozdělování a hrozbách a které mylně za účinnou prevenci vydávají strach z trestu, apriorní podezřívavost a ničím neohraňovanou kontrolu.“

Z prohlášení ze dne 7. června 2018

Istanbulská úmluva, která zavádí do právního řádu genderovou ideologii, chce chránit ženy, avšak zároveň tato ideologie nedokáže ženu jasně definovat.

Budeme mlčet tak dlouho, až budeme jako křesťané a normální lidé postaveni mimo zákon?

Nebojme se demokratickými prostředky bránit rodinu a manželství jako společenství muže a ženy.

Oslovme poslance různých politických stran.

Podpíšeme petice:

www.podporamanzelstvi.cz

www.ceinspiration.eu

Více najdete na: www.istanbulskaumluva.cz

Mše svaté v týdnu od 14. 10. 2018 do 21. 10. 2018 Český Krumlov:

Pondělí (15. 10.) večer: za živé a zemřelé z rodiny Mikešů, Nováků, Paráků,
ostatní příbuzné a d.v.o.

Úterý (16. 10.) -----

Středa (17. 10.) večer: na dobrý úmysl

Čtvrtek (18. 10.) večer: za rodiče Mazákovy, sestru Marii, Helmuta a Martina Náderovy a d.v.o.

Pátek (19. 10.) večer: za

Sobota (20. 10.) večer: za zemřelé řeholníky a řeholnice

Neděle (21. 10.) ráno: za farnost

P ř e h l e d b o h o s l u ž e b

	<i>Pondělí</i> 15. 10.	<i>Úterý</i> 16. 10.	<i>Středa</i> 17. 10.	<i>Čtvrtek</i> 18. 10.	<i>Pátek</i> 19. 10.	<i>Sobota</i> 20. 10.	<i>Neděle</i> 21. 10.
<i>Český Krumlov</i>	17:00P		17:00P	17:00P	<u>18:00P</u>		9:30
<i>Český Krumlov klášter</i>						16:00 Ž	
<i>Větřní</i>					<u>18:00ZK</u>		8:00 Ž
<i>Přídolí</i>							11:15P
<i>Věžovatá Pláně</i>							11:15Ž
<i>Kájov</i>							8:00 VT
<i>Hořice na Šumavě</i>							8:00JR

(časy označené tučně – mše svatá; časy označené kurzívou – bohoslužba slova)

28. neděle v mezidobí

1. čtení: Mdr 7, 7 – 11

2. čtení: Žid 4, 12 – 13

Evangelium: Mk 10, 17 – 30

- V pondělí 15. října je *památka sv. Terezie od Ježíše, panny a učitelky církve.*
- V úterý 16. října je *památka sv. Markéty Marie Alacoque, panny.*
- Ve středu 17. října je *památka sv. Ignáce Antiochijského, biskupa.*
- Ve čtvrtek 18. října je *svátek sv. Lukáše, evangelisty.*
- V pátek 19. října je *památka sv. Pavla od Kříže, kněze.*
- V neděli 21. října je *den modliteb za misie. Při bohoslužbách se bude konat sbírka na misie.*

www.farnostck.bcb.cz
farniuradck@seznam.cz

www.fuvetrni.webnode.cz
farniuradck@seznam.cz

farnostkajov.bcb.cz
kostelkajov@seznam.cz
mariagojau@seznam.cz